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e No aravindodv OAA (5) Ta Oéparto.
e Kol emroyio.
e Aldpkewr: 2 Opec
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No ypéeer 1 otatikny pébodog parityRowCheck n omola déyeton g mapduetpo £va d168140TaT0
Svuouo amo MQ TIHEG KoL EMOTPEPEL VOl HOVOBLAGTATO SLaVUGp,a 6mov 10 i-00T6 TOUL
otoyeto elvat true £av to dBpoicpa TV oToysiov TG i-00THg Ypapuns stvat mepirtd, ka false edv
10 GOpoIoHa TOV OTOLKELWVY TNG 1-06TNG YPARUNG efvar dpTio.
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Na ypéoer  otatikny pébodoc powerOfTwo n omolo d€xeTon cog TAPALETPO Evov aképato k kot
EMOTPEQEL OC UTOTELESHA TNV K-00T1 dhvaun tov 2, dnkaon to 2 2%, Aev sivan amodexti uio Moon
omoio. ypnoytomotel pe péBodo wkhdomg g BLBMonﬂ]Q mov vroroyilel katevBeiov dvvauelg
apOpav.
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Nu ypéoet n otaticr] uébodog findWord n omoia déyeton g mupapézpove ule AEEn (tomov String)
KoL gg_]gﬂgﬂo_('_mnou String) kot eAEyyel e0v 1 ALY aviletal tovidyiotov 600 (2) popéc 610
Kamsvo Edv n AéEn eppavifetat toviayotow 300 (pogsg}mo Keipevo 1 pébodog gw
_Tov Keévou amd v onole apyilel n mpdTN epehvian g AEETC. AlPOPETIKE EMGTPEPEL TNV TLUT
-1.
Mo mepdderypa,
n ¥on findWord("goal”, “His goal is to score at least a goal today”) emotpéest
v T 4, evo
n xaon findWord ("goal”, “He scored a goal”) emotpéeer v Tun -1.

YrevOouileton 611 n Kidion String vrootnpilet tig nebodovg:
e int length() 1 omolo emotpepet To péyedog Tov String, Kot
o char charAt( int i) n omolo emoTpéoel Tov yopaktpo oty i-oot) Béon tov String. H
TapaueTpod i AapuBavel tipég oto ddotnpo [0 ... length()-1]
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Qépa 4°
Na oyediaotel 1 otatiki] pébodog blockSwap n omola &xet v TOPUKATO VIOYPUPT):
public void blockSwap(Object a[], int b)

Me Sedopévo £va SlEvusHa a To 0Tolo TEPLEYEL TOVAGYIGTOV éva (1) avtikeipevo kat Evav aképaio b,
omov 1<b=<a.length, 1 néGodog blockSwap petopépet To (apykd) TUNHO TOV amoteleital und TPOTU
b avTkeipeva oo Téhog Tov dlaviopatog. H oyetum didtaln tav avTiksiévav oe K4 Eva and ta
500 TuARaTa TV SlavdopaTog mapaiével opetdintn. H vkomoinon g peb6dov va givar Tétoln
hoTe vo pny gpnoporoteitar @hio Pondntucd digvospa. Lyn noTikd, 1 Asttovpyle g pnebddov
TEPLYPEOETAL ATO TO TUPUKATH OYNHOL

a b obiects (a.length —b) objects a (a.length —b) objects b obiects

TIpty Ty £upuoyT TNGS blnckSwgp(a,b) Meté v sgpappoyn g blockSwap(a,b) < '\:\:‘}a

Ve - = 5
Oheck x=olUlongth-1 5 Ak 5 AL
: . e arltlFo ‘."{: -1 J ¢y W . '\F\\ &\r"\

g o
A O

LA -

b -4
@épa 5° ojol = X Saky
No. oyediaotei 1 khdon Dice ({apy) n omola vionotet £vo Tilo Capr pe k mhevpée. ‘Eva (apr pe k
meupéc Bempeiton Tiwo Gtav kGle mhevpd Tov Lopod pmopel vo «&épOewy pe v 18 mbavoTnTo
1/k) petd omd éva «piEyo Tov Caprovy. H xhdon Dice 0o mpénet vo rephapPivel TOVAGYIOTOV TG
nopakdto pnedddovs:
= Dice() Kataokevaotic. Anuovpyst vo «khaciko» Lapt €61 mhevpdv.
= Dice(int k)  Kartookevaotic. Anpovpyet éva Lapt pe tooeg Thevpég Ooeg mpocdiopilel 1
napuetpos. O oxépatog mov SideTol ©F TUPOUETPOS TPEMEL VO etvan
LEYOADTEPOG OO TO UMOEV.
= int throw() [Ipocopoidvetl to «pi&oy tov Luprod. Ematpépet Evav OKEPALO.

Mrnopeite va kvete ypfon g khdong Random tov noxéto java.util, n omoia meprhapfaver Tig
TOPUKATO Hefddovg:

e Random() n omoio dnwovpyst plo yevwiitpio yevto-tuyaioy aplBpmv
e int nextInt( int n) n omole emotpéper évav wevto-toyoio, KAVOVIKY, KATAVEUTLEVO, aKEPULO
apdud oto duwdopa [0, n-1].



